



AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da publicação do resultado, adjudicação e homologação do Pregão Eletrônico nº 023-2022, foi erroneamente publicado. Sendo assim:

ONDE LÊ-SE:

MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA, CNPJ nº 96.827.563/0001-27, no lote 02 no valor total de R\$50.000,00 (cinquenta mil reais), no lote 07 no valor total de R\$35.300,00 (trinta e cinco mil e trezentos reais), no lote 14 no valor total de R\$37.000,00 (trinta e sete mil reais). **NB FARMA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E HOSPITALARES LTDA**, CNPJ nº 09.312.074/0001-38, no lote 05 no valor total de R\$104.300,00 (cento e quatro mil e trezentos reais), no lote 17 no valor total de R\$70.000,00 (setenta mil reais), no lote 18 no valor total de R\$37.900,00 (trinta e sete mil e novecentos reais)

LEIA-SE:

MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA, CNPJ nº 96.827.563/0001-27, no lote 14 no valor total de R\$37.000,00 (trinta e sete mil reais). **NB FARMA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E HOSPITALARES LTDA**, CNPJ nº 09.312.074/0001-38, no lote 05 no valor total de R\$104.300,00 (cento e quatro mil e trezentos reais), no lote 07 no valor total de R\$35.300,00 (trinta e cinco mil e trezentos reais), no lote 17 no valor total de R\$70.000,00 (setenta mil reais), no lote 18 no valor total de R\$37.900,00 (trinta e sete mil e novecentos reais)

Matina/BA, em 21 de junho de 2022.